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Spořicí účty 

Spořicí účet na viděnou

Částka do 160 Mio CZK 160 Mio CZK a více

Úroková sazba 1.95% p.a. 0.01% p.a.

Speciální spořicí účet s 31 denní výpovědní lhůtou na uvolnění prostředků

Částka do 160 Mio CZK 160 Mio CZK a více

Úroková sazba 2.00% p.a. 0.01% p.a.

Spořicí účet s výpovědní lhůtou v CZK

Spořicí účet v CZK

Tyto účty poskytují 
nadstandardní 
zhodnocování financí.

Finanční prostředky jsou k 
dispozici buď na viděnou 
nebo s výpovědní lhůtou 
(31 dní). 

Uplatňuje se pásmové 
úročení, kdy každá část 
vkladu je úročena sazbou 
příslušného pásma.
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Důležité upozornění

3

Tento dokument je obchodním sdělením, které slouží výhradně pro informativní účely. Informace uvedené v tomto dokumentu nemohou být považovány za veřejnou nabídku, investiční doporučení nebo
výzvu či nabídku ke koupi nebo prodeji investičního nástroje. Investiční nástroj uvedený v tomto dokumentu není určen k prodeji či nabídce v zemi, v níž by takovéto jednání bylo v rozporu se zákonem
upravujícím oblast investičních nástrojů, příp. místními právními předpisy či nařízeními, nebo v zemi, v níž by společnost Sberbank byla povinna se pro účely prodeje a nabízení tohoto investičního nástroje
zaregistrovat. Osoba, jíž je tento dokument určen, je povinna si zjistit, zda je oprávněná se zde uvedeným investičním nástrojem obchodovat, příp. do něj investovat.

Informace obsažené v tomto dokumentu nelze považovat za investiční poradenství. Prezentovaný investiční nástroj, příp. obchod s investičním nástrojem nemusí být vhodný pro všechny investory.
Sberbank nenese odpovědnost za finanční nebo jiné následky, které mohou vzniknout v důsledku provedené investice. Osoba, jíž je tento dokument určen, je povinna zvážit veškerá rizika a přijmout vlastní
informované rozhodnutí o vhodnosti investice, aniž by se spoléhala výhradně na informace uvedené v tomto dokumentu. Sberbank doporučuje všem investorům před vlastním uskutečněním obchodu či
investice do investičního nástroje uvedeného v tomto dokumentu vyhledat nezávislé poradenství a vhodnost dané investice prokonzultovat se svým právním, daňovým, účetním či regulatorní poradcem,
příp. zvážit veškeré aspekty vážící se k danému investičnímu rozhodnutí.

Přestože Sberbank vynakládá veškeré úsilí k získávání informací z důvěryhodných zdrojů, nelze tento dokument považovat za jediný podklad pro vyhodnocení uvedeného obchodu či investičního nástroje.
Sberbank nezaručuje přesnost a úplnost uváděných informací či hodnocení. Informace uvedené v tomto dokumentu mohou být změněny bez souhlasu či předchozího oznámení.

Předložené indikativní cenové nabídky, podklady, hodnocení či analýzy vycházejí z předpokladů a parametrů vybraných, příp. vyhodnocených v dobrém úmyslu. Sberbank nezaručuje přesnost, úplnost či
racionálnost předložených cenových nabídek, podkladů a analýz. Vyhodnocení nákupu či prodeje investičního nástroje vychází z odhadu budoucího vývoje na trhu za použití vlastního modelu Sberbank.
Vyhodnocení nákupu či prodeje investičního nástroje provedené za použití jiného modelu či na základě jiných předpokladů může být odlišné. Sberbank se výslovně zříká jakékoliv odpovědnosti za (a)
přesnost modelů či odhadů použitých pro vyhodnocení nákupu či prodeje investičního nástroje, (b) chyby či opomenutí vzniklé při výpočtu nebo distribuci vyhodnocení nákupu či prodeje investičního
nástroje a (c) použití provedeného vyhodnocení. Sberbank nezaručuje budoucí realizaci indikovaného výnosu či výkonu. Hodnota investičního nástroje může být ovlivněna řadou faktorů, a to především,
nikoliv však výlučně, cenou či indexem cenných papírů, jakož i vývojem úrokové míry, směnného kurzu, příp. jiného investičního nástroje či referenční sazby.

Investiční nástroje s sebou nesou vysoká rizika, která nejsou v tomto dokumentu popsána. Osoba, jíž je tento dokument určen, by se před vlastním uskutečněním obchodu s investičním nástrojem měla
důkladně seznámit se všemi podmínkami daného obchodu, jakož i s právními, finančními, daňovými a jinými riziky a uvědomit si možnost vzniku ztráty. Sberbank obchoduje s investičními nástroji a provádí
jejich distribuci na vlastní účet, příp. na účet klienta jako účastník trhu v souladu s příslušnými právními předpisy.

Tento dokument obsahuje důvěrné informace. Obsah tohoto dokumentu nesmí být zpřístupněn třetím osobám (s výjimkou poradců a konzultantů vázaných mlčenlivostí) bez předchozího výslovného
písemného souhlasu Sberbank.

Sberbank v tomto dokumentu zahrnuje společnost Sberbank CZ, a.s, příp. kteroukoliv společnost ze skupiny Sberbank. Skupina Sberbank zahrnuje kteroukoliv společnost uvedenou jako součást skupiny
Sberbank v souladu s požadavky na zveřejnění informací dle příslušných právních předpisů.

Předložená cenová nabídka je pouze orientační a jako taková se může v důsledku vývoje na trhu kdykoliv změnit
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Branko Sušić
Head of Corporate and Investment Banking
Tel.      +420 234 706 881
Mob.    +420 724 277 954
Email :  susic.branko@sberbankcz.cz

Martina Lukesová
Senior Dealer Global Markets Sales
Tel.      +420 543 525 710
Mob.    +420 605 204 420
Email :  lukesova.martina@sberbankcz.cz

Věra Bařinková
Relationship Manager
Tel.      +420 543 525 692
Email :  barinkova.vera@sberbankcz.cz
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